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Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти є сучасним комплексним освітнім продуктом, спрямованим на 

підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних до ефективного аналізу 

економічних процесів та прийняття управлінських рішень у сфері цифрового бізнесу. 

Враховуючи динамічний розвиток глобальної економіки, цифровізацію бізнес-

процесів та трансформацію ринку праці, ця програма виступає актуальним 

інструментом для формування нового покоління економістів-аналітиків. 

Програма передбачає глибоке опанування економічної теорії, методів аналізу 

економічних процесів, інструментів цифрового бізнесу та сучасних управлінських 

підходів. Освітній процес охоплює як фундаментальні дисципліни (макро- та 

мікроекономіка, статистика, фінанси, менеджмент), так і прикладні курси, 

зосереджені на цифрових технологіях, бізнес-аналітиці та моделюванні економічних 

процесів. 

Однією з особливостей програми є інтеграція дисциплін, орієнтованих на 

розвиток цифрових компетенцій. Студенти вивчають сучасні програмні продукти для 

обробки даних, аналітики та прогнозування, що дає їм конкурентні переваги на 

ринку праці. Додатково програма містить курси, спрямовані на розвиток soft skills, 

зокрема лідерства, комунікації, критичного мислення та навичок ухвалення рішень в 

умовах невизначеності. 

Програма є унікальною для Сумського регіону, оскільки забезпечує підготовку 

економістів-аналітиків із глибокими знаннями прикладної економіки та специфіки 

цифрового бізнесу. Вона дозволяє студентам не лише отримати базові економічні 

знання, а й навчитися застосовувати сучасні аналітичні методи для вирішення 

реальних економічних проблем. 

Особливий акцент зроблено на дослідженні економічних процесів на 

регіональному рівні. Це відкриває можливості для студентів брати участь у місцевих 

економічних проєктах, досліджувати питання розвитку регіональної економіки, що 



є особливо актуальним в умовах посткризового та поствоєнного відновлення 

економіки України. 

Програма активно підтримує науково-дослідну діяльність студентів, 

стимулюючи їх до участі в конференціях, семінарах та міжнародних академічних 

заходах. Дослідницька складова програми сприяє формуванню у студентів навичок 

критичного аналізу, роботи з великими обсягами даних, розробки прогнозних 

моделей. 

Практична спрямованість програми є ще однією її сильною стороною. Студенти 

мають можливість проходити стажування у провідних компаніях, банківських 

установах, державних органах, а також брати участь у реальних бізнес-проєктах. 

Такий підхід сприяє формуванню не лише теоретичних знань, але й практичних 

компетенцій, необхідних для ефективної роботи в сучасних економічних умовах. 

Освітньо-професійна програма «Економіка» повністю відповідає сучасним 

викликам та потребам ринку праці. Вона поєднує в собі теоретичну підготовку, 

розвиток цифрових компетенцій, аналітичне мислення та практичний досвід, що 

робить її конкурентоспроможною як на національному, так і на міжнародному 

рівнях. 

Програму можна рекомендувати не лише абітурієнтам, які прагнуть отримати 

якісну економічну освіту, але й роботодавцям, зацікавленим у молодих фахівцях із 

сучасним мисленням та аналітичними навичками. Враховуючи актуальність 

підготовки економістів-аналітиків у контексті цифрової трансформації та 

посткризового відновлення економіки, дана програма є важливим внеском у 

формування нового покоління висококваліфікованих економістів. 
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